

Napi Szelektív Hírlevél Hétfő

Kedves Olvasó!

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét során az alábbi hírlevéllel szeretnénk hasznos információkat nyújtani a helyes szelektív hulladékgyűjtésről és annak fontosságáról. Hétfőtől péntekig öt különböző témát és anyagfajtát érintve szeretnénk bemutatni a hulladékgyűjtés csínját-bínját.



Miért fontos a szelektív hulladékgyűjtés?

Európában egy átlagember évente **487 kg** hulladékot termel. Társadalmunk növekvő ütemben és egyre mértéktelenebbül fogyasztja a környezeti javakat, hogy el tudja látni a vásárlókat a legkülönbözőbb termékekkel. A legtöbb dolog, amit megveszünk azonban, rövid úton a kukába kerül, vagy azért, mert hamar elhasználjuk vagy, mert pazarolunk, de az is lehet, hogy csak egyszerűen megunjuk. E mentalitás következménye, hogy rengeteg hulladék keletkezik, ami sok esetben a természetbe kerül, ahol nem csak a szemünket bántja, hanem súlyosan károsítja az élőhelyeket, környezetünket.



A hulladék azonban olyan összetevőkből áll, amelyeket ha előzetesen szétválogattunk kiválóan újra tudunk hasznosítani. A kiválogatatlanul vegyes kukába dobott hulladék jellemzően hulladéklerakóba vagy égetőbe kerül, ahol ezeket az anyagokat csak elpocsékoljuk.





Ha már a hulladék kidobásánál odafigyelünk, és tisztán, egymástól elkülönítve gyűjtjük a hasznosítható anyagokat, akkor rengeteget tehetünk a környezetünkért.

- A szelektíven gyűjtött hulladék nem kerül lerakóba, ahol még évezredekig is eltarthat, míg lebomlik, miközben szennyezheti a talajvizet és káros üvegházhatású gázokat bocsáthat ki.
- A szelektált anyagokból új termékek készülhetnek.
 - Ezzel egyrészt nem kell szennyező módon, sok erőfeszítéssel újabb nyersanyagokat kitermelni a természetből,
 - másrészt az újrahasznosítás során kevesebb energiára van szükség új termék előállításához, ami így kevesebb környezetterheléssel is jár.

Az átlagember, vagyis **TE teheted a legtöbbet** mindennapjaid során, amihez nem kell más, csak egy kis odafigyelés. Azzal, hogy a hulladékokat a megfelelő helyre dobod és nem szemetelsz, máris tettél a bolygónkért. Azért a bolygóért, ahol gyermekeink és unokáink fognak élni, ha megőrizzük nekik.



Holnapi hírlevelünkben a műanyag és fémgyűjtésről tudhatsz meg többet.